
女性の学び講座Ⅴ 

女性リーダー研修★指導力向上編 

アンケート集計結果 

 

【実施日】平成 30 年 1 月 23 日（火） 

【時間】18：00～19：30 

【実施場所】大塚講堂 2 階小ホール（徳島大学蔵本キャンパス） 

【回答率】(男性)50％ 

      (女性)87％ 

 

 

問 1. あなたご自身のことについてお伺いいたします。該当する□にチェックをいれてください。 
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問 2. 以下の質問事項について、該当する評価の□にチェックをいれてください。 
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強く思う 思う どちらともいえない あまり思わない 思わない 未回答
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問 3. あなたの学び講座への参加（本講座に限らない）を阻害する要因はありますか。 

   該当するものすべてにチェックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 4. 学び講座が、キャリア形成の推進に繋がるための工夫として適当と思うものすべてにチェックし

てください。 
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【その他：女性】 

・後日資料をいただけるだけでも活用したい。希望者への資料の配布 

・キャリアとして認められるような視点を公開することで動機づけになると思う 

                                            等 

 

問 5. 本講座に参加して、キャリア形成支援の視点からお気づきの点・ご意見がございましたらご記入

ください。 

 

【女性】 

・女性らしさを生かせるか、自分にあまりなくても自分らしくあってもよいとわかった。 

・男性にも聞いていただけたらと思いました。 

・いろいろな人材能力を生かしていくために、自分のあり方も見つめていきたい。 

・同じ内容を男性リーダーにも聞いてほしい。 

・男性上司が多く、男性が女性に対して理解を深めないとやはり先はないと思う。 

                                            等 

 

 

問 6. 一時預かり保育を行なわれた方にお伺いします。 
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問 7. 何かお気づきの点、上記目的を達成するために有用と思われる企画などがありましたらご記入下

さい。 

【女性】 

・女性リーダー、女性のキャリア開発としてシリーズで行なっているのはとてもよい企画だと思う。今後

も続けていただきたいと思う。 

・リーダーということを意識しすぎずに自分の成長と思えたことがよかったです。ありがとうございま

した。 

・このような話が聞けて大変勉強になりました。今後もリーダー研修を続けてください。 

・保育料が無料だと参加しやすい。やっぱり子育て中は子供にお金がかかるので。 

                                             等 
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